
Procvičování: slabičná struktura 

 

analyzujte fonologickou strukturu následujících slovních spojení:  

1. útrpné právo, 2. s Lucií, 3. rozkvetlý strom (berte v potaz, že se [v] chová v kontextu T_ 

jako sonora), 4. mandlové hrudky, 5. dlouhotrvající rtěnka      

 

postupujte následovně: 

1. transkribujte slova pomocí IPA 

2. zobrazte hlásky na škále sonority (1, 2-, 2+, 3)  

3. zobrazte jejich vztah ke skeletonu (C a V pozice) pomocí asociačních linek 

4. aplikujte principy sylabifikace (tj. sonority a max. iniciály) a přiřaďte pozice skeletonu ke 

slabikám a jejich částem, tj. O(nset) – R(hyme), N(ucleus), Co(da)  

    

  


